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missd M., on halkeamamomentti ja pgq mitoittava momentti. Kertoimelle B voidaan kéyttda

arvoa 0,5. (3p)

LT T dedicdalods ol

6 m

C25/30-2, AS00HW
E.=31000 MPa
Betonin virumaluku ¢= 2
c eff = Ec/(1 y ¢)
E.=2,010° MPa
= 435 MPa
fctk= 1,8 MPa (betonin vetolujuus)
f.4=16,7 MPa
Suojabetonin paksuus = 35 mm

c) Mainitse kaksi terdsbetonirakenteen ominaisuutta, jotka vaikeuttavat terdsbetonirakenteen

taipuman laskennollista maarittamistd. (1p)

3. Kuinka suuri voi olla hy6tykuorman F ominaisarvo oheisella terdasbetonipalkilla, jonka
jdnnemitta on 6 m. Palkin hakaterasten halkaisija on 8 mm ja suojabetoni 25 mm. Betonin
lujuusluokka on C30/37 ja terdas ASOOHW. Palkin poikkileikkaksen leveys on 280 mm ja
korkeus 480 mm. Palkin oma paino on 25 kN/m’. Tehtivissi kuorman F suuruutta voi
arvioida palkille sallittavan suurimman taivutusmomentin avulla. (6p)
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4. Oheiset kaksi kuvaa ja yhtalo liittyvét terdsbetonipalkin leikkauskapasiteetin madrittdmiseen.
a) Miksi mitoitusyhtiléiden johtamisessa on tarkasteltava kuvien mukaisesti kahta

poikkileikkausta. (2p)

b) Johda mitoitusyhtélo leikkausvoiman vaatimalle hakaraudoitukselle.(2p)
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c) Terdsbetonirakenteessa ulkoisen leikkausvoiman Q ja vetoraudoitteessa vaikuttavan
voimaresultantin F vélille voidaan kirjoittaa alla oleva yhtilo. Perustele miksi toinen
summalausekkeen termeistéd on hallitseva tehtdvan 3 mukaisen palkin tukien l&hella.

(2p)
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